

节前,果蔬、肉蛋市场情况如何?记者走访打探——

供应充足 价格整体平稳

本报记者 张飞 文/图



市民「菜篮子」供应充足

春节的脚步越来越近了,商超、菜市场即将迎来销售高峰,果蔬、肉蛋等农产品节前市场供应情况如何?1月20日、21日,记者走访我市多家大型商超,了解到米、面、油品类丰富,新鲜果蔬、肉类齐全,供应充足,价格基本稳定。

天气虽然寒冷,但人民路万德隆购物广场里人来人往,热闹非凡,人们在不同的摊位前精心挑选食材。碧绿的菠菜、鲜红的西红柿、新鲜的大肉……各种蔬菜、肉产品琳琅满目。一旁的工作人员一刻不停地忙着铺货、理货,工作井然有序。

“牛心包菜0.68元每斤、西红柿3.68元每斤、长豆角5.98元每斤……”快过节了,菜价并没有大的波动。在光武大道东段禄康源超市购买蔬菜的张大妈表示,超市里青菜干净,品种丰富,不短斤少两。

据超市工作人员说,为了保障市民吃到新鲜青菜,超市晚上都会打折处理当天青菜。而且,超市蔬菜均来自直采产地,满足消费者最关切的品质、安全卫生以及营养健康等需求。另外,粮、油、米、面等民生必需品供应充足,价格稳定。

过年家家户户乐团圆,餐桌上少不了各

种肉类,春节前猪肉价格和供应情况也是市民比较关心的问题。校场路盈客来生活超市鲜肉摊位工作人员告诉记者:“如今,消费者购物不仅注重价格,更注重品质和口味,部分消费者在购买肉类时,往往选择精品。”据介绍,今年猪肉价格上涨幅度不大,目前精品五花肉一斤14元左右、精品颈背肉一斤13元左右,春节期间市场供应量可满足市民需求。

“我感觉猪肉价格去年以来就一直比较平稳,稍微涨一点价格可以接受。”站在摊前挑选五花肉的张大爷说。

超市里购买鸡蛋的人也是络绎不绝,八旬老人牛大爷夫妇一边往小推车里装鸡蛋,一边说:“今天的鸡蛋4.28元一斤,家里人多,得多买几箱。”

“为了满足顾客买菜需求,我们提前做准备,储备了大量热销蔬菜,确保市民不会遇到买菜难的问题。”光武大道东段新东便民市场一菜摊摊主告诉记者,除了较难储存的蔬菜要当天运送外,其余日常蔬菜都已大量储备。

果蔬、肉蛋等农产品,春节前是消费旺季,采访中,商家普遍表示将提前备好货,保障春节期间供应充足。③9

年货争俏 浓了年味

本报记者 张玲 文/图

随着春节越来越近,不少市民开始置办年货。连日来,记者分别走访了万德隆购物广场、金玛特时尚广场、丹尼斯大卖场、禄康源超市等多个大型商超,“货架子”上商品量足质优,为市民采购年货提供了丰富选择。

走访过程中,部分超市内满是红彤彤的新年元素布置,很是喜庆,各式商品琳琅满目,年味儿很浓。

1月16日,记者走进市城区张衡大道万德隆购物广场,红灯笼、龙年挂件等将超市布置得十分喜庆。在新年礼品专区,干果大礼包、零食大礼包放在显眼位置,诱人的促销活动吸引消费者停步选购。

“新年旺旺大礼包,喜庆又实惠,大人、小孩都爱。”市民王女士说,“旺旺”寓意很好,她每年春节都会采购,其中包含多种美味零食,外包装“生龙活虎”也很喜庆,春节买这些东西才有年味。她与网上价格对比一番后,立即在超市选购了两个大礼盒。

据万德隆购物广场工作人员张皖介绍,今年年货备货丰富,时令蔬菜、当季水果、禽蛋肉品、海鲜水产、粮油调味、休闲零食、酒饮冲调等应有尽有,确保广大市民可以买到心仪年货。此外,对于上班族或不方便外出的人群,超市还推出了线上商城供市民选购,让年货买得方便、实惠。

在丹尼斯大卖场内,几名搬运工正用小推车将货品搬运到仓库。据工作人员透露,他们就市民对各类商品的需求进行估算,并结合去年年货销售情况进行货品储备。

“买些车厘子、草莓、开心果给孩子们吃。现在生活条件好了,买些品质好的零食、水果自己享用,也招待亲朋。”城区光武大道禄康源超市内,顾客周先生边选购商品边开心地说。

此外,各类红红火火的新年装饰品也已上架,春联、红包、灯笼、中国结等,烘托出浓厚的新年气氛。金玛特超市销售人员告诉记者,今年是龙年,龙形象的新年小饰品很多,价格不贵,特别是卡通类型的,憨态可掬、萌态十足,销量很好。

“买点回去装饰新家,让新年更有气氛。”90后刘红伟刚搬了新家,为了让这个春节过得更有意义、更有仪式感,他在饰品区精心挑选,满怀期待地为即将到来的春节做着各种准备。③9



我市开展校园及周边食品安全专项检查

守护学生健康成长

本报讯(记者 张玲 通讯员 祁晓松)1月22日,市市场监管综合行政执法支队联合市公安局食药环森支队,对全市校园及周边食品安全工作开展专项检查,筑牢食品安全防线,守护学生的身体健康。

执法人员深入我市各中小学校,重点对学校食堂环境卫生、设备设施消毒、原材料进货储存日期台账查验、食品贮存管理环境、从业人员健康管理、索证索票、进货查验、食品

留样、规范加工制作等,以及各项制度落实情况进行检查,全力保障师生舌尖上的安全。

执法人员提醒学校相关负责人,食品安全责任大于天,学校要进一步加强食堂的卫生安全管理工作,建立完善食品安全责任制,健全定期检查和日常防范相结合的安全管理制度,严格把好源头食品卫生安全关,不断健全食品安全防控体系,为食品安全保驾护航。③9



超市内满是红彤彤的新年元素

